



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**Edital de Retificação nº 01  
ao EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01/2021/PROEG  
Processo de Admissão de Graduado 2020**

A Universidade Federal de Mato Grosso, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, torna público o Edital de Retificação nº 01 ao EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01/2021/PROEG - Processo Seletivo de Admissão de Graduado 2020, conforme segue:

**Página 04**

**Onde se lê:**

17. De posse da documentação disposta no item 17, o candidato deverá adotar os seguintes procedimentos:

I. Acessar, no período de 22 a 23 de março de 2021, o endereço eletrônico <https://www.ufmt.br/unidade/ingresso/pagina/admissao-de-graduado/1550>

II. Preencher todas as informações solicitadas no formulário eletrônico de inscrição.

**Leia-se:**

17. De posse da documentação disposta no item 16, o candidato deverá adotar os seguintes procedimentos:

I. Acessar, no período de **22 a 23 de março de 2021**, o endereço eletrônico <https://www.ufmt.br/unidade/ingresso/publicacoes?id=61&category=81&page=1>

II. Preencher todas as informações solicitadas no formulário eletrônico de inscrição.

Cuiabá-MT, 23 de março de 2021.

Jane Teresinha Domingues Cotrin  
**Pró-Reitor de Ensino de Graduação em Exercício  
PROEG/UFMT**